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 Comune di Pozzolo Formigaro
SCADENZA SALDO IMU  e TARES 2013 :  NUOVO ORARIO UFFICI per il periodo dal 1° dicembre 2013 al 16 dicembre 2013 
In considerazione delle prossime scadenze per il pagamento dei tributi locali, si rendono noti  i seguenti orari di apertura al pubblico  :
L’ufficio IMU, onde evitare inutili attese, riceverà su appuntamento nelle giornate di lunedì, martedì, giovedì e venerdì.                                                                                                    I giorni di mercoledì 4, mercoledì 11 e sabato 14 dicembre saranno dedicati a sportelli senza appuntamento.                                                                                                                                        Si precisa che i conteggi rilasciati  non hanno valore di liquidazione o accertamento per cui viene fatta salva la facoltà del comune di procedere con i dovuti controlli stabiliti dalla legge entro le prescritte scadenze.                                                                                                                   Si ricorda che nel sito istituzionale dell’Ente : http://www.pozzoloformigaro.gov.it/ è presente la sezione Calcolo IMU che consente di calcolare l’imposta dovuta e di stampare il modello F24 per effettuare il versamento.
Per tutto ciò di cui non sei sicuro non esitare a chiedere informazioni presso il Comune ,  ti saranno fornite tutte le indicazioni possibili ; a tal proposito porta con te copia di  ciò che può essere utile a determinare/verificare la situazione tributaria (esempi: ricevute di versamenti già effettuati, variazioni catastali se avvenute  di recente, contratti di locazione ecc ecc… ).

Per chiedere informazioni o  per avere  un appuntamento è possibile  telefonare al numero  0143/417054 chiedendo di Daniela, Chiara,  Barbara Spinolo e Barbara Ragusa oppure contattaci con una mail ai seguenti indirizzi : ici@pozzoloformigaro.gov.it , ragioneria@pozzoloformigaro.gov.it o all’indirizzo PEC dell’ente:  infopozzolo@legalmail.it  
 Pozzolo Formigaro, 08/11/2013                                                           L’ufficio tributi.
LUNEDI’- MARTEDI’- GIOVEDI’:  mattino - dalle ore 8,30 alle ore 12,30


                                                          pomeriggio - dalle ore 14,00 alle ore 16,00


MERCOLEDI’ : dalle ore 9,00 alle ore 12,00


VENERDI’:  dalle ore 8,30 alle ore 13,30


SABATO 14 DICEMBRE:  dalle 9,00 alle 12,00 .











